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HITACHI 911/912
TEST: CKMB
APP. CODE: 060
WAVELENGTH (Sec/Pri): 546 - 340
ASSAY: RATE-A TIME: 10
POINT: 23 - 30
DILUENT: water
SAMPLE VOL: NORMAL: 10
DECREASE: 7
INCREASE: 12
R1 VOLUME: 200 DILUENT: 5
R2 VOLUME: 0
R3 VOLUME: 50 DILUENT: 5
R4 VOLUME: 0
ABS LIMIT: 32000 - INC
PROZONE LIMIT: 0 - UPPER

CALIB METHOD:
SD LIMIT:
DUPLICATE LIMIT:
ST. 1 CONC:
EXPECTED VALUE:
UNIT:

INSTR. FACTOR (y=ax+b):

LINEAR (POINT: 2 - SPAN: 2 - WEIGHT: 0)
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APPLICAZIONE / APPLICATION / APPLICATION / APLICACION / TPOrPAMMA

OLYMPUS AU 400/480/600/640/680/2700 (Test code 863)

TEST NAME:
SAMPLE:
REAGENTS:

WAVELENGHT:
METHOD:

REACTION SLOPE:
MEASURING POINT 1:
MEASURING POINT 2:
REAGENT OD LIMIT:

DYNAMIC RANGE:
CORRELATION FACTOR:
LINEARITY LIMIT:

UNIT:

CALIBRATION TYPE:
FORMULA:

CKMB

Volume 10 pl Dilution 0 pl
R1 Volume 200 pl Dilution 0 pl
R2 Volume 50 pl Dilution 0 pl

Pri. 340 Sec. 540
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CK-MB FL IFCC/DGKC
MB 2H100 4x20+2x10ml
MB 6U140 2x56+2x14ml

uso

PRESTAZIONI DEL TEST

SPECIMEN

Linearita

Il metodo & lineare fino a 2000 U/I.

Qualora il AA/min risultasse superiore a 0.250 si consiglia
di diluire il campione 1+9 con soluzione fisiologica e ripe-
tere il test, moltiplicando il risultato per 10.

diri

Reagente per la determinazione quantitativa in vitro della
creatinchinasi MB nei fluidi biologici.

PRINCIPIO

Il CK-MB consiste delle due subunita CK-M e CK-B.
Anticorpi specifici contro il CK-M inibiscono completa-
mente I'attivita del CK-MM (la parte principale dellattivita
del CK totale) e della subunita CK-M del CK-MB. Viene
quindi misurata esclusivamente Iattivita del CK-B, la
quale & la meta del CK-MB.

COMPONENTI FORNITI

Solo per uso diagnostico in vitro.

| componenti del kit sono stabili fino alla data di scadenza
indicata sulla confezione.

Conservare al riparo da luce diretta.

CK-MB R1 2H100: 4 x 20 ml (liquido) capsula bianca
6U140: 2 x 56 ml (liquido) capsula bianca

CK-MB R2 2H100: 2 x 10 ml (liquido) capsula rossa
6U140: 2 x 14 ml (liquido) capsula rossa

Composizione nel reattivo finale: Tampone 100 mM, crea-
tinfosfato 35 mM, glucosio 20 mM, N-acetilcisteina 20 mM,
magnesio acetato 10 mM, EDTA disodico 2 mM, ADP 2
mM, NADP 2 mM, AMP 5 mM, diadenosinpentafosfato 10
uM, glucosio-6-fosfato deidrogenasi = 1.5 kU/I, esochinasi
= 2.5 kU/I, anticorpi monoclonali Anti-CK-M - capacita ini-
bitoria > 2000 U/l .

Conservare tutti i componenti a 2-8°C.

PREPARAZIONE DEL REATTIVO

Utilizzare i reagenti separati.

Stabilita: fino a scadenza in etichetta a 2-8°C.

Stabilita dopo prima apertura: preferibilmente entro 60 gg.
a 2-8°C al riparo dalla luce.

PRECAUZIONI
Il reagente pud contenere componenti non reattivi e con-
servanti di varia natura. A scopo cautelativo & comunque
opportuno evitare il contatto con la pelle e 'ingestione.
Utilizzare le normali precauzioni previste per il comporta-
mento in laboratorio.

CAMPIONE

Siero. Il plasma contenente eparina, EDTA, citrato o fluoruro
puo generare imprevedibili cinetiche di reazione. L'attivita del
CK nel siero ¢ instabile e decresce rapidamente durante la
conservazione. Il CK & inattivato sia dalla luce ambientale
che dall'incremento di pH nel campione causato dalla perdita
di anidride carbonica. Conservare di conseguenza i campioni
al buio e ben chiusi. Il CK & soggetto a denaturazione termica;
raffreddare quindi rapidamente il campione a 4°C dopo il
prelievo. Un leggero grado di emolisi pud essere tollerato,
dato che gli eritrociti non contengono CK, tuttavia i campioni
mediamente o fortemente emolizzati non possono essere con-
siderati campioni soddisfacenti. Infatti, gli enzimi e le sostanze
liberati dagli eritrociti possono influenzare la fase latente e si
potrebbero riscontrare delle reazioni indesiderate.

INTERVALLI DI RIFERIMENTO

Siero: <24 U/ (< 0.40 ukat/l)

Ogni laboratorio dovrebbe stabilire dei propri intervalli di
riferimento in relazione alla propria popolazione.

CONTROLLO DI QUALITA - CALIBRAZIONE

E’ consigliabile I'esecuzione di un controllo di qualita
interno. Allo scopo sono disponibili a richiesta i seguenti
sieri di controllo a base umana:

QUANTINORM CHEMA

con valori possibilmente negli intervalli di normalita,
Qualora il sistema analitico lo richiedesse, & disponibile un
calibratore multiparametrico a base umana:

AUTOCAL H

Contattare il Servizio Clienti per ulteriori informazioni.

I metodo & in grado di discriminare fino a 4 U/.
Interferenze

non sono verificabili interferenze in presenza di:

lipidi <1700 mg/di

bilirubina <46 mg/dl

emoglobina <40 mg/dl

acido ascorbico <47 mg/dl

Precisione

nella serie (n=10) media (U/l) SD (Uf) CV%
campione 1 .21 1.01 2.18

campione 2 101.46 1.80 1.77

tra le serie (n=20) media (U/l) SD (Uny CV%
campione 1 46.35 1.31 2.82

campione 2 101.64 1.03 1.01

Confronto tra metodi
Un confronto con un metodo commercialmente disponi-
bile ha fornito i seguenti risultati in una comparazione:

CK MB Chema =y
CK MB concorrente = x
n=82

y=1.00x +0.46 U/l r?=0.999

CONSIDERAZIONI SULLO SMALTIMENTO
Il prodotto & destinato all’utilizzo all'interno di laboratori di
analisi professionali.
P501: Smaltire il prodotto in conformita alla regolamenta-
zione nazionale/internazionale.
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CK-MB FL IFCC/DGKC
MB 2H100 4x20+2x10ml
MB 6U140 2x56+2x14ml

INTENDED USE
Reagent for quantitative in vitro determination of creatine
kinase MB in biological fluids.

PRINCIPLE OF THE METHOD

CK-MB consists of the subunits CK-M and CK-B. Specific
antibodies against CK-M inhibits completely CK-MM acti-
vity (main part of the total CK activity) and CK-M subunit of
CK-MB. Therefore only CK-B activity is measured, which
is half of the CK-MB activity.

KIT COMPONENTS
For in vitro diagnostic use only.
The components of the kit are stable until expiration date
on the label.
Keep away from direct light sources.

CK-MB R1  2H100: 4 x 20 ml (liquid) white cap
6U140: 2 x 56 ml (liquid) white cap

CK-MB R2 2H100: 2 x 10 ml (liquid) red cap
6U140: 2 x 14 ml (liquid) red cap

Composition in the test: Buffer 100 mM pH 6.70, creatine
phosphate 35 mM, glucose 20 mM, N-acetyl-L-cysteine
20 mM, magnesium acetate 10 mM, EDTA 2 mM, ADP 2
mM, NADP 2 mM, AMP 5 mM, Di(adenosine-5')pentapho-
sphate 10 uM, glucose-6-phosphate-dehydrogenase = 1.5
kU/I, hexokinase = 2.5 kU/I, Anti-CK-M monoclonal antibo-
dies - inhibiting capacity > 2000 U/I.

Store all components at 2-8°C.

REAGENT PREPARATION
Use separate reagent ready to use.
Stability: up to expiration date on labels at 2-8°C.
Stability since first opening of vials: preferably within 60
days at 2-8°C -away from light sources.
Caution: keep well refrigerated.

PRECAUTIONS

Reagent may contain some non-reactive and preservative
components. It is suggested to handle carefully it, avoi-
ding contact with skin and swallow.

Perform the test according to the general “Good Labora-
tory Practice” (GLP) guidelines.

Serum is the preferred specimen. Plasma containing heparin,
EDTA, citrate, or fluoride may produce unpredictable reaction
rates. CK activity in serum is unstable and is rapidly lost during
storage. CK s inactivated both by bright daylight and by increa-
sing specimen pH owing to loss of carbon dioxide; accordingly,
specimens should be stored in the dark in tightly closed tubes.
CK is susceptible to thermal denaturation; the degree of inac-
tivation corresponds to the degree of temperature increase.
Therefore, the serum specimen should be chilled to 4°C as
rapidly as possible after collection. Aslight degree of hemolysis
can be tolerated because erythrocytes contain no CK activity.
However, moderately or severely hemolyzed specimens are
unsatisfactory because enzymes and intermediates liberated
from the erythrocytes may affect the lag phase and the side
reactions may occur in the assay system.

EXPECTED VALUES
Serum: <24 U/ (< 0.40 ukat/l)

Each laboratory should establish appropriate reference
intervals related to its population.

QUALITY CONTROL AND CALIBRATION
It is suggested to perform an internal quality control. For
this purpose the following control serum is available:
QUANTINORM CHEMA
If required, a multiparametric, human based calibrator is
available:
AUTOCAL H

Please contact Customer Care for further information.

TEST PERFORMANCE

Linearity

The method is linear up to 2000 U/I.

If a AA/min of 0.250 is exceeded, it is suggested to dilute
sample 1+9 with saline solution and to repeat the test, mul-
tiplying the result by 10.

Sensitivity/limit of detection (LOD)
The limit of detection is 4 U/I.

Interferences

no interference was observed by the presence of:

lipids <1700 mg/dl

bilirubin <46 mg/dl

hemoglobin <40 mg/dl

ascorbic acid <47 mg/dl

Precision

intra-assay (n=10) mean (U/l) SD (U/1) CV%
sample 1 46.21 1.01 2.18

sample 2 101.46 1.80 1.77
inter-assay (n=20) mean (U/l) SD (u/) CV%
sample 1 46.35 1.31 2.82
sample 2 101.64 1.03 1.01

Methods comparison
A comparison between Chema CK-MB FL and a commer-
cially available product gave the following results:

CKMB Chema =y
CK MB competitor = x
n=282

y=1.00x+0.46 U/l r?=0.999

WASTE DISPOSAL
This product is made to be used in professional labora-
tories.
P501: Dispose of contents according to national/interna-
tional regulations.
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MB 2H100
MB 6U140

4x20+2x10ml
2x56+2x14ml
UTILISATION

Réactif pour la détermination quantitative in vitro de la
créatine kinase MB dans les fluides biologiques.

PERFORMANCES DU TEST

PRECAUCIONES

Linéarité

La méthode est linéaire jusqu'a au moins 2000 U/I.

Si la valeur de AA/min est supérieure a 0.250, il est
conseillé de diluer I'échantillon 1+9 avec de la solution
physiologique et de répéter le test, en multipliant le résul-
tat par 10.

Sensibilité/limite décelable
La méthode est en mesure de déceler jusqu'a 4 U/I.

PRINCIPE

La CK-MB est constituée des deux sous-unité CK-M et
CK-B.

Les anticorps spécifiques contre la CK-M inhibent entiére-
ment l'activité de la CK-MM (la part principale de I'activité
de la CK totale) et de la sous-unité CK-M de la CK-MB.
On mesure donc exclusivement l'activité de la CK-B, qui
représente la moitié de la CK-MB.

COMPOSANTS FOURNIS
Uni a usage in vitro.
Les composants du kit sont stables jusqu'a la date de
péremption indiquée sur I'emballage.
Conserver a I'abri de la lumiere directe.

CK-MB R1 2H100: 4 x 20 ml (liquide) capsule blanc

6U140: 2 x 56 ml (liquide) capsule blanc

CK-MB R2 2H100: 2 x 10 ml (liquide) capsule rouge
6U140: 2 x 14 ml (liquide) capsule rouge

Composition du réactif final: Tampon 100 mM pH, phos-
phocréatine 35 mM, glucose 20 mM, N-acétylcystéine 20
mM, acétate de magnésium 10 mM, EDTA disodique 2
mM, ADP 2 mM, NADP 2 mM, AMP 5 mM, diadénosine
pentaphosphate 10 uM, glucose-6-phosphate déshydro-
génase = 1.5 kU/I, hexokinase = 2.5 kU/I, anticorps mono-
clonaux Anti-CK-M - capacité inhibitrice > 2000 U/l .

Conserver tous les composants entre 2 et 8 °C.

PREPARATION DU REACTIF
Utiliser les réactifs séparés.
Stabilité: jusqu’a la date de péremption indiquée sur I'éti-
quette a 2-8°C.
Stabilité aprés la premiére ouverture: de préférence dans
les 60 jours & 2-8°C, a I'abri de la lumiére.

PRECAUTIONS

Le réactif peut contenir des composants non réactifs et
conservateurs de différentes natures. Par mesure de pré-
caution, il convient quoi qu'il en soit d'éviter tout contact
avec la peau ou l'ingestion. Respecter les mesures de pré-
cautions habituelles prévues en milieu laborantin.

ECHANTILLON

Sérum. Le plasma contenant héparine, EDTA, citrate ou
fluorure, peut générer des cinétiques de réaction impré-
visibles. L'activité de la CK dans le sérum est instable et
diminue rapidement pendant la conservation. La CK est
désactivée aussi bien par la lumiére ambiante que par I'aug-
mentation du pH dans I'échantillon d{i & la perte d'anhydride
carbonique. En conséquence, conserver les échantillons
dans le noir et bien fermés. La CK est sujette a dénaturation
thermique; par conséquent, refroidir rapidement I'échantillon
a4°C apres le prélevement. Compte tenu de I'absence de
CK dans les érythrocytes, un léger degré d'hémolyse est
tolérable, néanmoins, les échantillons moyennement ou
fortement hémolysés ne peuvent étre considérés comme
des échantillons satisfaisants. En effet, les enzymes et
substances libérés par les érythrocytes peuvent influencer
la phase latente et des réactions indésirables pourraient
survenir.

INTERVALLES DE REFERENCE
<24 U/ (< 0.40 ukat/l)

Sérum:

Chaque laboratoire doit établir ses propres intervalles de
référence selon sa population.

CONTROLE DE QUALITE - CALIBRATION
L'exécution d'un contréle de qualité interne est recomman-
dée. A cette fin, un sérum de contréle est disponible sur
demande:

QUANTINORM CHEMA

Si le systeme d'analyse I'exige, un calibrateur humain mul-
ti-parameétres est disponible:

AUTOCAL H

Contacter le Service Clients pour plus d'informations.

Interfé
aucune interférence n'est décelable en présence de:

lipides <1700 mg/dl

bilirubine <46 mg/dl

hémoglobine <40 mg/dl

acide ascorbique <47 mg/dl

Précision

dans la série (n=10)  moyenne (U/l) SD (Un) CV%
échantillon 1 46.21 1.01 218
échantillon 2 101.46 1.80 177
entre les séries (n=20) moyenne (U/l) SD (Un) CV%
échantillon 1 46.35 1.31 2.82
échantillon 2 101.64 1.03 1.01

Comparai: entre les mé

Une comparaison avec une méthode disponible dans le
commerce a donné les résultats suivants sur un test effec-
tué :

CK MB Chema =y
CK MB concurrent = x
n=82

y=1.00x +0.46 U/l 2 =0.999

REMARQUES RELATIVES A L'ELIMINATION

Ce produit est destiné & une utilisation au sein de labora-
toires d'analyses professionnels.

P501: Eliminer le contenu conformément & la réglementa-
tion nationale/internationale.
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MB 2H100
MB 6U140

4x20+2x10ml
2x56+2x14ml

uso

Reactivo para la determinacion cuantitativa in vitro de
creatina quinasa MB en los fluidos biolégicos.

PRINCIPIO
CK-MB consta de dos subunidades: CK-My CK-B.
Anticuerpos especificos contra CK-M inhiben comple-
tamente la actividad de CK-MM (la parte principal de la
actividad de CK total) y de la subunidad CK-M de CK-MB.
A continuacién se mide exclusivamente la actividad de
CK-B, que es la mitad de CK-MB.

COMPONENTES SUMINISTRADOS
Solo para uso diagnéstico in vitro.
Los componentes del kit se mantienen estables hasta la
fecha de caducidad indicada en el envase.
Conservar protegido de la luz directa.

CK-MB R1 2H100: 4 x 20 ml (liquido) capsula blanca
6U140: 2 x 56 ml (liquido) capsula blanca

CK-MB R2 2H100: 2 x 10 ml (liquido) capsula roja
6U140: 2 x 14 ml (liquido) capsula roja

Composicion en el reactivo final: Tampon 100 mM, crea-
tinfosfato 35 mM, glucosa 20 mM, N-acetilcisteina 20 mM,
acetato de magnesio 10 mM, EDTA disédico 2 mM, ADP
2 mM, NADP 2 mM, AMP 5 mM, diadenosina-pentafos-
fato 10 uM, glucosa-6-fosfato deshidrogenasa = 1.5 kU/I,
hexoquinasa = 2.5 kU/I, anticuerpos monoclonales Anti-
CK-M - capacidad inhibidora > 2000 U/I.

Conservar todos los componentes a 2-8 °C.

PREPARACION DEL REACTIVO
Utilizar los reactivos separados.
Estabilidad: hasta la caducidad en la etiqueta a 2-8 °C.
Estabilidad tras la primera apertura: preferiblemente antes
de 60 dias a 2-8 °C protegido de la luz.

El reactivo puede contener componentes no reactivos y
conservantes de distinta naturaleza. Como medida de
precaucion se debe evitar el contacto con la piel y la
ingestion. Seguir las precauciones normales previstas
para el comportamiento en el laboratorio.

MUESTRA
Suero. El plasma que contiene heparina, EDTA, citrato o
fluoruro puede generar cinéticas de reaccion imprevisibles.
La actividad de CK en el suero es inestable y disminuye
rapidamente durante la conservacion. CK se inactiva
tanto por la luz ambiente como por el aumento de pH en
la muestra causado por la pérdida de anhidrido carbénico.
Por lo tanto, conservar las muestras en la oscuridad y bien
cerradas. CK esta sujeta a desnaturalizacion térmica; por
lo tanto, enfriar rapidamente la muestra a 4 °C tras la
extraccion. Se puede tolerar un ligero grado de hemolisis,
ya que los eritrocitos no contienen CK. Sin embargo, las
muestras mediana o altamente hemolizadas no pueden
considerarse satisfactorias. De hecho, las enzimas y sus-
tancias liberadas de los eritrocitos pueden afectar a la fase
latente y se podrian experimentar reacciones no deseadas.

INTERVALOS DE REFERENCIA
<240/ (< 0.40 ukat/l)

Suero:

Cada laboratorio debera establecer sus propios intervalos
de referencia en relacion con la poblacion propia.

CONTROL DE CALIDAD - CALIBRACION
Se recomienda la ejecucion de un control de calidad
interno. Para ello, esta disponible a peticion el siguiente
suero de control:
QUANTINORM CHEMA
Si el sistema analitico lo requiere, esta disponible un cali-
brador multiparamétrico con base humana:
AUTOCAL H

Contactar con el Servicio al cliente para mas informacion.

PRESTACIONES DE LA PRUEBA
Linealidad
El método es lineal hasta 2000 U/I.
Si el valor AA/min resultase superior a 0.250, se reco-
mienda diluir la muestra 1+9 con solucion fisiolégica y
repetir la prueba, multiplicando el resultado por 10.

de
El método puede discriminar hasta 4 U/l

Interferencias
No se verifican interferencias en presencia de:

lipidos <1700 mg/dl

bilirrubina <46 mg/dl

hemoglobina <40 mg/dl

acido ascorbico <47 mg/dl

Precision

en la serie (n=10) media (U/l) SD (Uny CV%
muestra 1 46.21 1.01 218

muestra 2 101.46 1.80 177
entre series (n=20) media (U/l) SD (un) CV%
muestra 1 46.35 31 2.82

muestra 2 101.64 1.03 1.01

Comparacion entre métodos
La comparacion con un método disponible en el mercado
ha dado los siguientes resultados:

CKMB Chema=y
CK MB competencia = x
n=82

y=1.00x+0.46 U/l r2=0.999

INFORMACION PARA LA ELIMINACION
El producto esta destinado al uso en laboratorios de ana-
lisis profesionales.
P501: Eliminar el contenido de conformidad con la regla-
mentacion nacional/internacional.
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K®K MB FL IFCC/ C

MB 2H100
MB 6U140

4x20+2x10mMn
2x56+2x 14 mn

NCNOJIb3OBAHUE

PeareHT AnA KONMMHECTBEHHOIO onpeaenexua in vitro KOK
MB B 610MOrMHECKNX XXUAKOCTAX.

nPUHLUMN

CK-MB cocTtouT 13 asyx noabeavHuy CK-M n CK-B.
CneuuanbHble aHTUTena npotus CK-M nonHoCTbIO HI1Be-
nupyroT akTueHOCTb CK-MM (rnasHan 4acTb akTUBHOCTH
o6uwero CK) 1 noabeantnusl CK-M CK-MB. Takum obpa-
30M, M3MEPAETCA MCKMIOYUTENbHO aKTMBHOCTb CK-B,
ABnAoWan nonosnHoit CK-MB.

MOCTABJIEHHBIE KOMNOHEHTbI

KOHTPOJ1b KAYECTBA - KAJIMEPOBKA
PeKOMEHYeTCA NPOBOAUTL BHYTPEHHMI KOHTPOMb Kaye-
cTBa. [InA 3TOM LNy Mo 3anpocy MocTaBnAETCA AaHHaRA
KOHTPO/MbHAA CbIBOPOTKA:

QUANTINORM CHEMA

Ecnu 9Toro TpebyeT aHanuTM4eckan CUcTema, MOXHO
3aKasaTb MyNbTUNapaMeTpansHblil Kanueparop yenose-
4ECKOro MPOUCXOXAGHNA:

AUTOCAL H

3a panbHeiwen wHgopmauvein obpawarbcA B oTaen
06CNYXMBaHNA KNIMEHTOB.

PE3YJIbTATUBHOCTb TECTA
JuHeitHocTb
MeTOA ABNAETCA NIMHeHbIM A0 2000 Ea./n
Ecnn AA/MWH. npeBbiwaeT 0.250, pekomMeHAyeTcA pas-
6aBuTb obpasel 1+9 hU3MONOrU4ECKUM PacTBOPOM W
MOBTOPUTL UCCNIEA0BAHIE, YMHOXaA pedyrbTar Ha 10.

Tonbko ANA ueneit AMarHoCTUKY in vitro.
KomnoHeHTbl Habopa CTabuibHbl A0 COPOKa rOAHOCTH,
YKa3aHHOrO Ha ynaKoBKe.

XpaHuTb B MecTe, He MOABEPKEHHOM MPAMbIM CONHEY-
HbIM ny4am.

CK-MBR1
2H100: 4 x 20 Mn (knakuii) Genblii Kancyna
6U140: 2 x 56 mn (kuakuir) 6enblii Kancyna

CK-MB R2
2H100: 2 x 10 MA (KMAKKIA) KpacHaA Kancyna
6U140: 2 x 14 Mn (KMAKWIA) KpacHas Kancyna

CocTaB KOHe4Horo peareHTa: 6ycep 100 MM, KpeaTuH-
occhat 35 MM, rniokosa 20 MM, N-aueTunumcTenH 20
MM, aueTar marima 10 MM, aunnatpuessbin OATA 2 MM,
ADP 2 MM, NADP 2 MM, AMP 5 MM, ananeHo3uHneH-
Tacpochat 10 MkM, rniokosa-6-chocar aernaporeHasbl
= 1.5 KEA./n, rekcokuHasa = 2.5 KEA./n, MOHOKNOHHbIE
aHTuTena Anti-CK-M — nHréutopHaA MolHocTb > 2000
Ea/n.

XpaHuTb BCe KOMMOHEHTbI npw 2-8°C.
NPUrOTOBNIEHUE PEATEHTA

Wenonb3osatb peareHTbl N0 OTAEeNbHOCTU.
CTabunbHOCTb: A0 AaTbl Ha ATUKETKe npu 2-8°C.
CTabunbHOCTL MOCNe NepBOro OTKPbITWA: MPEeAnoHTH-
TenbHO B TeyeHue 60 aHelt npu 2-8°C B 3alUNLLIEHHOM OT
cBeTa Mecte.

MEPbI MPEAOCTOPOXXHOCTU
PeareHT MOXeT coaepkaTb HEpeaKTUBHble KOMMOHEHTbI
1 pasnnyHbie KOHCepBaHTbI. B LeNAX MpesocTOpOXHOCTM
PEKOMEH/YeTCA U3beraTb KOHTAKTa C KOXel 1 Mpomarbisa-
HUA. Cobriofath OGbI4HbIE MEpbI MPEAOCTOPOKHOCTI ANIA
rosefieH1A B nabopaTopum.

Yysc
C NMOMOLLBbIO AGHHOTO METOAA MOXHO BbIABNTL A0 4 EA/N.

MNomexu
He HabMIAAeTCA MOMeX B MPUCYTCTBIM:

nnuaos <1700 mr/an
6unupybuHa <46 mr/an
remorno6uHa <40 mr/an
aCKOpPBUHOBOW KUCNOTbI <47 mr/an
TouHOCTb
B cepum (n=10)

cpeannan (Ea/n)  SD (Ea./n) CV%
obpaseu 1 46.21 1.01 2.18
obpasel 2 101.46 1.80 177
Mexay cepuAmm (n=20)

cpentan (Ea./n)  SD (Ea./n) CV%
obpasel; 1 46.35 131 2.82
obpaseu 2 101.64 1.03 1.01

CpaBHeHue MeToaoB
B CpaBHEHUN C KOMMEPYECKM AOCTYMHbIM METOLOM Moy~
YeHbl cneaylolme pesynbTarhl Ha 82 obpasuax:

K®K MB Chema =y
K®K MB KOHKypeHTa = X
n=_82

y=100x+046 Ea/n  r?=0.999

NOJIOXXEHUA OB YTUNNU3ALUU
MpoayKT npeaHasHadeH ANA UCMONb30BaHWA B Mpo-
heccuoHanbHbIX aHanuTuydeckux nabopartopuaAx. [nA
NpaBWNbHOM YTUIN3AaLUMM OTXOA0B PYKOBOACTBOBATLCA
[LenCTBYIOWMMIN HopMaTUBaMM.

P501: YpanuTb BeliecTBO/COAEPXNMOe KOHTEHepa B
COOTBETCTBUM C HaLlMOHaI“:HbIMVI/ MeXAyHapoaHbIMU
r

OBPA3EL

CeoiBopoTka. Mnasma, coaepxatan renapuH, SOTA, umtpat
1M hTOPUA MOTYT BbI3BATL HEMPECKA3yeMble KUHETU e-
CKMe peakunm. AKTUBHOCTbL CK B CbIBOPOTKE HecTabunbHa 1
6bICTPO YMEHbLIAETCA MpK XpaHeHnn. CK He akTueupyeTca
[ CBETOM 1 11Ol pH B npobe,

noTepei yronbHOro aHruapuaa. CneposatensHo, cnepyet
XpaHUTb Npo6bl B TEMHOTE 1 XOPOWO 3aKpbIThiMu. CK
NOABEPKEH TEPMUHECKOMY Pa3fIOKEHMIO, CIe0BATENbHO
Heobxoanmo 6bICTPO oxnaanTb Npoby A0 4°C nocne B3ATUA.
Jleroii CTerneHsI0 reMoni3a MOXHO MpeHeBPeb, MOCKONbKY
9PUTPOLITEI He cofiepxaT CK, Tem He MeHee, PG C remMo-
nmsom cpequlil VNN BbICOKOW CTEMNeHn He ABMNAIOTCA ynos-
NeTBOpUTENbHLIMI 0BpasLiamu. SH3UMbI 1 0CBOBOX AEHHbIE
3pUTPOLMTaMN BELLECTBA MOTYT Bbi3BaTb MHTEPepeHLMIo
Ha NaTeHTHOI CTa/uu, 1 MOTYT HaGMIOAATLCA HexenaTesib-
Hble PeaKLMy.

OPUEHTUPOBOYHLIE NPEAENDI
CblBOpoTKa: <24Epn/n (< 0.40 mkkat/n)

Kaxpana nabopaTopus AOMXHa YCTaHOBUTb OPUEHTM-
POBOYHbIE UHTEpPBasbl B 3aBUCUMOCTb OT COBCTBEHHOTO
HaceneHus.
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dispositivo medico-diagnostico in vitro
in vitro diagnostic medical device
dispositif médical de diagnostic in vitro
producto sanitario para diagndstico in vitro

in vitro pwar

numero di lotto
batch code
numéro de lot
nimero de lote
noT BBINYCKA

numero di catalogo
catalogue number

référence catalogue
nimero de catalogo
HOMep no KaTanory

limite di temperatura
temperature limit

limite de température

limite de temperatura

AVaNa30H TeMNepaTypbl NPY XpaHeH

usare entro la data
use-by date

utiliser avant la date
utilizar por fecha
CPOK FrOAHOCTH

attenzione
caution
attention
atencion
BHUMaHUe

consultare le istruzioni d'uso
consult instructions for use
consulter les instructions d'utilisation
consultar las instrucciones de uso
CMOTPETH paBoutte UHCTPYKL
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